
 

Glūdas pagasta iedzīvotāju padomes sēde 

Protokols Nr.8 

 

Sēdes norises laiks: 10.10.2025. plkst. 18:30. 

Norises vieta: Saieta nams, Skolas iela 14A-k6, Nākotne, Glūdas pag., Jelgavas nov. 

Sēdes veids: atklāta sēde. 

Sēdi atklāj: plkst.18.30. 

Sēdes darba kārtība: 

1. Iedzīvotāju padomes 2025.gada sapulču kopsavilkums; 

2. Glūdas pagasta nākotnes attīstības plāni un idejas; 

3. Dažādi jautājumi. 

Sēdē piedalās Glūdas pagasta iedzīvotāju padomes locekļi (turpmāk tekstā – Iedzīvotāju padome):  

1. Santa Lielaisramane;  

2. Intars Siliņš (attālināti); 

3. Madara Ovčarenko; 

4. Arvis Reguts; 

5. Anda Guļāne;  

6. Ilze Pavloviča; 

7. Andra Poota; 

8. Kirils Kačkans 

un Glūdas pagasta Nākotnes ciema iedzīvotājs Eduards. 

Sēdē nepiedalās Ruta Veidliņa, (attaisnojošs iemesls). 

Sēdi protokolē Glūdas pagasta iedzīvotāju padomes sekretāre Madara Ovčarenko. 

Sanāksmes laikā izskatītie jautājumi: 

1. Iedzīvotāju padomes 2025.gada sapulču kopsavilkums: 

Iedzīvotāju padome tika ievēlēta 08.01.2025. un šī gada laikā notikušas 7 padomes sēdes 

dažādās pagasta vietās. 

Mūsu panākumi: 

• sociālu tīklu Facebook lapas izveide “Glūdas pagasta iedzīvotāju padome”; 

• sadarbībā ar biedrību lauku partnerība “Lielupe” projektu “Kopdare” izgatavoti 

informatīvi bukleti par iedzīvotāju padomi; 

• pamatojoties uz kolektīvo līgumu un pagasta iedzīvotāju atsaucību, pieturām, kas 

atrodas pie Aizupes pamatskolas, tiks uzstādīti jumtiņi. 



 

Neīstenojām pirmajā darbības gadā: 

• Jauniešu Centra izveide, darbības uzsākšana; 

• Lielāka pagasta iedzīvotāju aktivitāte Lielajā talkā; 

• Iedzīvotāju forums. 

2.  Glūdas pagasta nākotnes attīstības plāni un idejas: 

• Pienākumu sadale starp iedzīvotāju padomes locekļiem – lai ikvienam būtu iespēja ne tikai 

izteikt savu viedokli, bet arī sagatavot iesniegumus dažādām Valsts un pašvaldības 

iestādēm. Iesaistīties iedzīvotāju aptauju izveidē un anketēšanā. Sadarbība ar pagasta 

pārvaldi; 

• Pagastā esošo ciemu apmeklēšana – saziņa ar ciemu iedzīvotājiem, ko katrs savā 

dzīvesvietā vēlētos attīstīt. 

3. Dažādi jautājumi: 

❖ KOMUNIKĀCIJA - iedzīvotāju padome nolēma, ka turpmāk iedzīvotāji tiks informēti par 

kārtējām padomes sēdēm ne tikai Facebook platformā, bet arī Whatsapp grupās. Tiks sūtīti arī 

atgādinājumi par tuvāko padomes sēdi. Iespēju robežās tiks sagatavotas arī afišas un ziņojumi, 

ko izvietos uz ziņojumu dēļiem un daudzdzīvokļu māju kāpņu telpās. 2026.gada iedzīvotāju 

padomes sēdes notiks ne tikai Nākotnē, bet arī citās vietās pagastā; 

❖ 15/01/2026  TIKŠANĀS AR NOVADA DOMES DEPUTĀTIEM un VSIA LV Ceļi – 

ierosinājums pārrunāt Nākotnes ciema robežas un ātruma ierobežojošo ceļa zīmju izvietošanu 

uz Valsts autoceļa Jelgava-Dobele, kā arī Dorupes ciema apļa izbūve.  

❖ BIEDRĪBAS “ATTĪSTĪBA NĀKOTNĒ” pārņemšana – K.Kačkans ir gatavs kļūt par biedrības 

valdes locekli, taču aicinām ikvienu pagasta iedzīvotāju izteikt savu vēlmi un iesaistīties 

biedrības darbībā.  

❖ TERITORIJAS PLĀNOŠANA - caur geolatvija.lv līdz 31.12.2025. ir iespējams iesniegt 

priekšlikumus, vai pagasta iedzīvotāja īpašumu iekļaut applūstošā teritorijā. Iedzīvotāju 

padomes aicinājums ir katram pārbaudīt ziņas par savu īpašumu; 

❖ PAGASTA  ĒKAS - aicinām pagasta iedzīvotājus vērsties pagasta pārvaldē, lai noskaidrotu, 

kuras pagasta ēkas ir palikušas bez saimnieka. Pašvaldībai būtu jāinformē novada iedzīvotāji 

par šādām ēkām, jo tas veicinātu jaunu iedzīvotāju pievienošanos, kas savukārt veicinātu 

novada ekonomikas izaugsmi. 

Nākošā iedzīvotāju padomes sapulce plānota 04.02.2026. plkst. 18.30. 

 

Sēdi slēdz: plkst. 21.00. 

 



 

Iedzīvotāju padomes priekšsēdētāja      Santa Lielaisramane 

Iedzīvotāju padomes sekretāre                 Madara Ovčarenko 


